

DEPENDENCIA: SALA DE REGIDORES "A" OFICIO: SLRG/CAIR/179/2023 **ASUNTO: SE CONVOCA A SESIÓN**

L.A.E. LUIS ALBERTO MICHEL RODRÍGUEZ PRESIDENTE MUNICIPAL DE PUERTO VALLARTA JALISCO COLEGIADO DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE **DE JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS**

L.E.I DIEGO FRANCO JIMÉNEZ COLEGIADO DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE **DE JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS**

MTRO, JUAN CARLOS HERNÁNDEZ SALAZAR COLEGIADO DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS

L.E.D. SARA MOSQUEDA TORRES COLEGIADA DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS

C. JOSÉ RODRÍGUEZ GONZÁLEZ COLEGIADO DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE **DE JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS**

ING. EVA GRISELDA GONZÁLEZ CASTELLANOS COLEGIADA DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE **DE JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS**

C. CARLA HELENA CASTRO LÓPEZ COLEGIADA DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE **DE JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS**

Con fundamento en los artículos 27 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; 47 fracción X, 59 y 76 fracción I, VIII, del Reglamento Orgánico de la Administración Pública Municipal, me permito enviarle un cordial saludo y a su vez convocar atentamente a Sesión de la Comisión Edilicia Permanente de Justicia y Derechos Humanos, la cual tiene por objeto dar seguimiento al cumplimiento del **Acuerdo** 0232/2022, misma que tendrá verificativo el día 09 de agosto del año 2023 dos mil veintitrés, a las 13:00 horas, en el salón Cabildo del H. Ayuntamiento Constitucional de Puerto Vallarta, Jalisco, al tenor siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- Lista de asistencia.
- 2.- Declaración del Quórum legal.
- 3.- Aprobación del Orden del día.
- 4.- Aprobación del Acta de la Sesión de la Comisión Edilicia de Justicia y Derechos Humanos de fecha 31 treinta y uno de julio del año 2023 dos mil veintitrés.







- 5.- Reunión con la Dirección de Reglamentos para dar seguimiento al cumplimiento del **Acuerdo 0232/2022**.
- 6.- Asuntos generales.
- 7.- Cierre de la Sesión.

Sin otro particular, me despido de usted, no sin antes agradecer su puntual asistencia.

ATENTAMENTE

PUERTO VALLARTA, JALISCO; A 04 CUATRO DE AGOSTO DEL AÑO 2023 DOS MIL VEINTITRÉS. "2023, AÑO DE LA PREVENCIÓN, CONCIENTIZACIÓN Y EDUCACIÓN SEXUAL RESPONSABLE EN NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES DE PUERTO VALLARTA, JALISCO"

L. E. P. CLAUDIA ALEJANDRA INIGUEZ RIVERA

REGIDORA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDIDICIA DE JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE PUERTO VALLARTA, JALISCO.

C. C. P. Archivo

C. C. P. Desarrollo Institucional

C.C.P. Dirección de Comunicación Social

CAIR/hcop